



## ЮБИЛЕЙ ПРОФЕССОРА ИННЫ ВИКТОРОВНЫ ВАСИЛЕНКО

8 марта 2008 г. Инна Викторовна Василенко, доктор философских наук, профессор кафедры социологии ВолГУ, директор Центра региональных социологических исследований, отпраздновала свой юбилей.

Ее перу принадлежит свыше 150 публикаций, посвященных актуальным направлениям социологической науки: экономической и гендерной социологии, социологии труда, организации и управления; социальной мотивации и мобильности сознания, аксиологическим аспектам развития общества и личности.

Под ее руководством успешно защищены 12 кандидатских диссертаций, второй год функционирует магистратура по направлению «Экономическая социология».

Инна Василенко – руководитель многих социологических исследований, результаты которых неоднократно докладывались в нашей стране (в Москве, Санкт-Петербурге, Самаре, Саратове, Ставрополе и т. д.), а также за рубежом (в Дурбане, Глазго). В 1995 г. она получила сертификаты Международного республиканского института по изучению общественного мнения и политическим процессам. Созданный под ее руководством при факультете философии и социальных технологий ВолГУ Центр региональных социологических исследований стал одним из центров интеграции социологии в сферу образования и подготовки специалистов и магистров. За успешную научно-исследовательскую деятельность и особый вклад в развитие научных направлений и подготовку научных кадров она награждена Дипломом ВолГУ III степени.

И.В. Василенко является автором концепции социальной мотивации и социогендерных отношений. Среди ее публикаций монографии: «Человек в социуме: мотивация и мобильность», «Региональная психика: традиции и но-

вации», «Философия и социология пола» (в соавторстве). Ею написаны главы в коллективных монографиях «Человек институциональный», «Встреча с простотой», выпущенных учеными ВолГУ (под редакцией О.В. Иншакова). Профессор И. Василенко принимала участие в Инновационном проекте развития образования (ИПРО) – проект «Экономическая социология: от профессиональной специализации к созданию регионального межвузовского учебно-методического центра» № Е/А.55/01. Имеет сертификат НФПК как разработчик учебных курсов по программе «Совершенствование преподавания социально-экономических дисциплин в вузах».

Инна Василенко принимает активное участие в совместных с Управлением общественных связей и Комитетом по печати и информации аппарата главы администрации Волгоградской области региональных научных проектах: «Состояние социального сознания населения», «Социально-политический маркетинг Волгоградского региона и его анализ», «Особенности электорального поведения жителей Волгограда и Волгоградской области» (1999–2001 гг.), «Состояние социально-политических процессов в общественной жизни Волгоградского региона» (2005–2006 гг.). Научная деятельность Инны Василенко высоко оценена в регионе. Она награждена благодарственными письмами Областной думы и главы администрации Советского района. Региональная общественность знает профессора И.В. Василенко по ее выступлениям в печати и на телевидении.

Инна Викторовна Василенко является активным общественным деятелем, членом Исследовательского комитета по гендерной социологии Российского общества социологов и Российской социологической ассоциации, ярким популяризатором научных знаний.